BK Freja

BK Freja Tisdagsbridge. Barometer 2021-12-14

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 75 279 64.58  Anna-Lisa Akerdahl - Lennart Sohlin 4746 13552 BK Freja
2 76 274 63.43  Lennart Wiklund - Ola Bergqgvist 51098 5304  Sundsvallsbridgen
3 4 268 62.04  Bjorn Backlund - Anneli Sagersten 14467 3757 BK Freja
4 8 254 58.80 Jan Soderberg - Géran Olsson 16493 16494 Sundsvallsbridgen - BK Freja
5 2 253 58.56 Ake Aberg - Bengt Eldered 79464 38144 BK Freja
6 79 248 57.41 Kerstin Selin - Torbjérn Larsson 32152 46631 BK Freja
7 78 238 55.09 Anders Jakobsson - Eva Ribbenberg 10610 3758 BK Freja
8 80 225 52.08 Lars Hedberg - Kerstin Westin 64952 31918 BK Freja - Sundsvallsbridgen
9 1 224 51.85 Yngve Sundberg - Lars-Anders Svensson 3711 1502  Alnd BK - BK Freja
9 3 224 51.85 Christer Olsson - Christer Hellstrom 65983 88817 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
11 73 218 50.46  Ulla Berglund - Inger Svensson 45987 58871 BK Freja
12 6 214 49.54  Lena Bergstén - Viktoria Einarsson 62774 3787  Sundsvallsbridgen
13 71 210 48.61  Ann-Marie Norback - Marianne Norstrom 28052 28050 BK Freja
14 7 205 47.45  Inger Olsson - Lennart Lindgvist 28060 39191 BK Freja
15 10 204 47.22  Ingalill Eriksson - Birgitta Svensson 38146 3524  BK Freja - Sundsvallsbridgen
16 7 190 43.98 Egon Bohman - Lilian Martensson 8217 56614 AInd BK - BK Freja
17 9 184 42.59 Tom Emanuelz - Hans Selling 60726 64949 BK Freja
18 5 158 36.57 Elisabeth Astrém - Kjell Astrém 57081 68483 BK Freja
19 72 135 31.25 Inger Eriksson - Lisbeth Jakobsson 23195 44752 BK Freja
20 74 115 26.62  Yvonne Sabhlin - Inga-Lill Edin 61319 61320 BK Freja - Sundsvallsbridgen
1 « D97 Basta kontrakt 2 & EKn53 Basta kontrakt 3 » D865 Basta kontrakt
Nord v D98 5NT V =-460 Ost v K983 6NT S = 1440 Syd v42 4v V =-620
Ingen + E8763 NS +E9 ov + E82
#83 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT #Kn974 & ¢ v & NT
4E653 4KKnl082 N 2 8 5 2 2 4K96 4872 N 128 121212 + EK9 4 Kn73 N5 4354
vEKn42 73 S28522 v105 vKn62 S 128 121212 v Kn6 vKD1083 S54355
+104 ¢+ KD O 105 8 1110 + D762 ¢ Kn8543 015111 ¢+ K10953 ¢ 76 0799838
»642 #EKDKn vV 115 8 1111 #E853 #96 vVvis5111 #EKD £632 vV 8 9 108 8
a4 « D104 #1042
v K1065 vED74 vE975
¢ Kn952 + K10 + DKn4
#10975 *K742 #1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 44 O= v6 -420 130 50| 9 72 3NN+3 ¢3 690 180 00|74 9 5NO-3 v5 300 18.0 0.0
4 77 44 O= T 420 13.0 50| 2 79 4y N+2 &9 680 11.0 70 1 7 4v V-1 v4 100 12.0 6.0
5 76 44 V= vT -420 130 50| 3 78 4vyN+2 48 680 110 70| 4 78 49y 0O0-1 44 100 12.0 6.0
9 72 44 O= a4 -420 130 50| 4 77 4vS+2 46 680 11.0 70| 5 77 4v0O-1 +J 100 120 6.0
75 6 44 O= &T -420 130 50|73 8 4vN+2 ¢4 680 11.0 7.0(72 71 4v V-1 ¢A 100 12.0 6.0
80 1 44 0= v5 -420 130 50|75 6 4vS+2 #A 680 11.0 70(80 2 5v0-1 +Q 100 12.0 6.0
3 78 44 O+1 #Q -450 3.0 150(80 1 4v N+2 &9 680 11.0 70|75 8 3NV= a5 -600 6.0 12.0
71 10 44 O+1 ¥5 -450 3.0 150 5 76 4y S+1 2 650 20 16.0| 3 79 3NV+1l a5 -630 2.0 16.0
73 8 44 O+1 &7 -450 3.0 150(71 10 4y S+1 2 650 20 16.0| 6 76 3NV+1 a5 -630 2.0 16.0
74 7 44 O+1 T -450 3.0 150(74 7 4v N+1 5 650 20 16.0|10 73 3NV+1 a5 -630 20 16.0
4 & Kn Bésta kontrakt 5 4« D10953 Bésta kontrakt 6 4 E1075 Bésta kontrakt
Vast v KDKn7 6¢ N =1370 Nord v742 3NT O =-400 Ost vED82 34 S =140
Alla + D65 NS 4965 ov +94
#D9853 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT
494 4KD87652 N 1212107 11 a K2 4876 N2556 3 43 4 K62 N76897
vE9542 v86 S 1212107 11 vEKn96 vK10 S 2556 3 vK1063 v97 S76897
¢1097 +Kn32 011361 ¢ Kn432 +¢108 O 108 8 6 9 ¢+ K1086 ¢ ED752 O5 7546
#1062 &Kn V11361 #Kn86 &#EKD974 V 108 8 6 9 210764 #D85 V575486
~E103 & EKn4 « DKn984
v 103 v D853 v Kn54
+ EK84 + EKD7 + Kn3
#EK74 #52 #KKn3
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 7 3NS+3 ¢T 690 180 00|71 74 540-1 ¢ A 50 180 00| 4 79 24 S+2 +¢K 170 17.0 10
3 79 54 N+1 &K 620 130 50 9 1 3#0= *A -110 16.0 20|73 72 34S+1 ¢6 170 170 1.0
4 78 4v N= «K 620 13.0 50| 2 8 3#0+1 ¢K -130 90 90| 2 8 34S= ¢K 140 11.0 7.0
10 73 54 N+1 ¢8 620 13.0 50| 5 78 24 0+2 +A -130 9.0 90| 6 77 34 S= v3 140 11.0 7.0
75 8 54 S+l 49 620 13.0 50| 6 77 24 0+2 +A -130 90 90|71 74 14 S+2 ¢6 140 11.0 7.0
5 77 5¢ S= «4 600 8.0 100(73 72 24 0+2 ¢K -130 90 90(8 3 24S+1 8 140 11.0 7.0
6 76 24 O-2 ¢A 200 6.0 12075 10 240 +2 K -130 9.0 90| 7 76 1lv V-1 ¢+9 100 6.0 12.0
80 2 A& N+2 a2 170 40 140(80 3 440-= ¢ A -130 90 90| 5 78 44 S-1 +6 -50 3.0 150
74 9 24 0-1 «A 100 20 160| 7 76 44DN-2 &A -500 20 16.0|75 10 44 S-1 +K -50 3.0 150
72 71 3v N-1 LN -100 0.0 180| 4 79 44DO= ¢K -510 0.0 180 9 1 1lvV= *A -80 0.0 18.0
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7 4 E95 Basta kontrakt 8 4863 Basta kontrakt 9 4 D8654 Basta kontrakt
Syd v D543 34 V =-140 Vast vES52 5NT N =460 Nord vE104 24 O =-90
Alla ¢ 962 Ingen ¢E72 ov + D62
#854 & ¢ v & NT #EDG5 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
«KKn863 «D N3 3644 ~E754 41092 N 8 11119 11 «Knl09 4K73 NS5 7776
v62 v K97 S33644 v 106 vD7 S 8 11119 11 v K7 v 9863 S577 76
+ K8 ¢EDKn1054 O 9 107 9 8 4985 ¢ DKn4 052232 ¢+ EK4 ¢ 953 08566 6
#E1096 #K73 vV 9 106 9 8 #K1042 #Kn9873 V52232 #E8743 #K106 V 85666
410742 & KDKn aE2
v EKn108 v KKn9843 v DKn52
+73 + K1063 + Kn1087
#DKn2 »- #DKn9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 2¢ O+1 #Q -110 180 00| 1 71 4vN+2 #9 480 170 10(80 5 3#V-2 5 200 18.0 0.0
74 73 2NO= v8 -120 16,0 20| 3 9 4vS+2 #4480 170 10(75 74 24 N= 6 110 16.0 20
1 71 26 O+2 &7 -130 130 50| 2 10 44 S+1 44 450 100 80| 4 10 INS-1 *3 -50 140 4.0
7 77 26 O+2 vT 130 13.0 50| 5 79 4vS+1 4A 450 10.0 80| 2 72 INV+1l 4 -120 8.0 10.0
3 9 3NO= vJ -600 90 90| 6 78 4vS+1 9 450 100 80| 3 71 INV+1l 2 -120 8.0 10.0
8 76 3NO= v8 -600 90 90| 8 76 4vS+1 9 450 100 80| 6 79 INV+1l 45 -120 8.0 10.0
579 3NO+1 T -630 50 130(80 4 4vS+1 «A 450 10.0 80| 8 77 INV+1l 45 -120 8.0 10.0
6 78 3NO+1 8 -630 50 130(72 75 4v S= ¢9 420 40 140(73 1 INV+1l 4 -120 8.0 10.0
72 75 3NO+2 v8 -660 10 170| 7 77 3v S+2 44 200 10 170| 7 78 INV+2 &4 -150 1.0 17.0
80 4 3NO+2 8 -660 10 17.0|74 73 1v S+4 #4 200 10 170| 9 76 INV+2 «4 -150 1.0 17.0
10 498732 Bésta kontrakt 11 « KKn104 Bésta kontrakt 12 4« Kn1063 Bésta kontrakt
Ost v Kn943 44 S =620 Syd vEK 24 S =110 Vast v K65 5¢ N =650
Alla + D95 Ingen + Kn96 NS + K1063
*4 & ¢ v & NT #KDKn7 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT
465 & KKn4 N7 7 8 107 465 4 E93 N6 86 87 4E4 4752 N8 9 10119
v D106 v 8752 S 7 7 8 107 v D86 v Kn1032 S 686 87 vD72 v Kn104 S 7 8 10119
¢ Kn10843 ¢ E2 06 6526 ¢ ED102 ¢85 O75656 +Kn9752 ¢ D8 054323
#Kn97 #ED53 V55525 #E1083 #9652 V75656 #E32 #D8754 V54323
«EDI10 « D872 « KD98
v EK v 9754 v E983
¢ K76 ¢ K743 ¢E4
#K10862 *4 #KKn9
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
80 5 240-3 vA 300 180 00| 4 72 24DV-4 vA 800 180 00| 5 71 44 S= *4 620 170 1.0
2 72 24 N+3  ¢A 200 150 30| 3 73 24 N+2 #9 170 160 20(80 6 44 S= ¢5 620 170 10
73 1 2v0-2 #8 200 150 30| 5 71 INN+2 5 150 13.0 50| 8 78 INS+3 5 180 140 4.0
75 74 34 N+1 ¢A 170 120 60| 9 77 2NS+1 v2 150 13.0 50| 3 73 INS+2 +5 150 110 7.0
7 78 24 N+1 ¢A 140 100 80| 7 79 24 S+1 #A 140 100 80| 4 72 INS+2 5 150 11.0 7.0
4 10 14 0= vK -70 8.0 100(74 2 2NN= 6 120 8.0 10.0(10 76 24 N+1 +Q 140 8.0 10.0
6 79 44 N-1 ¢ A -100 6.0 120| 1 75 2¢ N+1 vJ 110 40 140| 1 75 2¢ V-2 L) 100 6.0 12.0
3 71 3NS-2 &7 -200 3.0 150( 8 78 24 N= ¢+9 110 40 140( 7 79 INS= +9 90 4.0 140
8 77 INS-2 +J -200 3.0 150(10 76 24 N= +8 110 40 140| 9 77 34 N-1 +Q -100 1.0 17.0
9 76 2NS-3 ¢3 -300 00 180(80 6 INN= v2 90 00 18074 2 44S-1 v7 -100 1.0 17.0
13 474 Basta kontrakt 14 4107 Basta kontrakt 15 443 Basta kontrakt
Nord vE 6y O =-1430 Ost v EKn10843 4¢ OD-1100 Syd v K98652 64 V =-980
Alla ¢ 7643 Ingen +K NS + 65
#DKn8543 % ¢ v & NT #EK82 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT
48 « EKn953 NS52142 « EKD # Kn932 N8 4958 «E872 4 KDKn9 N12712
vDKn1096 v K43 S52142 v7 v D96 S 849538 v43 v7 S12712
¢ K982 ¢ E105 O 8 11128 11 | +ED106542 ¢83 049485 ¢ E32 ¢ KKn104 O 12106 127
#EK10 *97 V 8 11128 11 | #D7 *Kn964 V494735 #KKn85 #ED96 V 12106 127
+« KD1062 #8654 #1065
v 8752 v K52 v EDKn10
¢ DKn + Kn97 + D987
*62 #1053 *42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 77 44 O-3 +¢Q 300 180 00| 5 73 5¢DV-2 «A 300 180 00| 5 75 640-1 YA 50 18.0 0.0
6 72 29y V+3 #Q 200 16.0 20| 4 74 5¢ V-3 «A 150 160 20| 6 74 34 O+2 ¢7 -200  16.0 20
4 74 4v V= *Q -620 130 50|75 3 3vN-= ¢8 140 140 40| 3 2 4aV+lL v2 -450 13.0 5.0
9 78 4v V= vA -620 130 50| 8 79 4¢DV-1 K 100 11.0 70(71 77 44 O+1 »T -450 13.0 5.0
71 76 4v V+1 a7 -650 8.0 10.0(10 77 5¢ V-2 «A 100 11.0 70| 7 73 44 0+2 vQ -480 8.0 10.0
75 3 4vV+l #Q -650 80 100 2 1 4e V-1 vA 50 80 100 9 79 44 O+2 ©vA -480 8.0 10.0
80 7 4vV+l #Q -650 8.0 100 9 78 3v N-1 +8 -50 6.0 12.0|72 76 44 V+2 v8 -480 8.0 10.0
5 73 3NO+2 T -660 3.0 150 6 72 3¢ V= *A -110 3.0 150 1 4 64 V= 46 -980 2.0 16.0
8 79 3NV+2 #Q -660 30 150(71 76 3¢ V= &A -110 3.0 150(10 78 64 V= v9 -980 20 16.0
2 1 3NV+3 &3 -690 0.0 18.0(80 7 4v N-3 +3 -150 0.0 180(80 8 64V= +6 -980 20 16.0
16 4 Knl104 Bésta kontrakt 17 & Kn43 Bésta kontrakt 18 a5 Bésta kontrakt
Vast v Kn103 24 V =-110 Nord v875 54 ND-1-100 Ost v 6543 24 OD-1100
ov +10 Ingen + 1064 NS + EKn105
#KD9653 & ¢ v & NT #D1063 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v & NT
4K9752 & E6 N6 6455 48 «E109 N3 2 8 104 4 E1087 &DKn62 N8 6 8 6 6
vKD97 v6542 S66 456 v 964 vD10 S 3 2 8 104 v 109 v DKn7 S 8686 6
¢ D543 ¢ Kn8 O6 6 8 8 6 ¢ ED2 ¢KKn9875 O 10113 3 8 ¢ K943  + D62 056477
*- #EKn1084 V 6 6 8 8 6 #EK9742 #Knb5 vV 10113 3 8 #1073 #EKn4 V56477
« D83 « KD7652 « K943
vE8 v EKKn32 v EK82
¢ EK9762 +3 +87
*72 *8 *KD6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 4 4y V-2 ¢T 200 180 00| 2 5 44S= «A 420 170 10| 8 74 34 0-3 vK 150 18.0 0.0
6 74 3vy V-1 ¢T 100 160 20| 4 3 4a4S-= A 420 170 10|71 78 2¢vS+1 T 140 150 3.0
9 79 2¢ S-2 vK -100 130 50| 6 1 34S= K 140 140 40(73 76 3v N= «Q 140 150 3.0
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71 77 2¢ S-2 49 -100 13.0 50| 7 75 3NO-1 vA 50 90 90| 2 5 3aV-2 v6 100 120 6.0
3 2 2vV= *T -110 8.0 100( 8 74 4¢ O-1 + K 50 90 90| 4 3 240-1 vK 50 8.0 10.0
7 73 24 V= *T -110 8.0 10.0|71 78 5¢ O-1 vA 50 90 90(10 79 24 0-1 vA 50 8.0 10.0
10 78 24 V= *T -110 8.0 10.0|73 76 5# V-1 a4 50 90 90|72 77 2NO-1 vA 50 8.0 10.0
72 76 3v V= *T -140 3.0 150(72 77 34 S-1 &A -50 40 140|80 9 24 0= +8 -110 40 14.0
80 8 2vyV+1 T -140 3.0 150(10 79 4¢ O= vA -130 1.0 170 6 1 INS-2 a7 -200 20 16.0
5 75 3¢ S-4 vK -200 0.0 18080 9 3¢ O+1 vA -130 1.0 170| 7 75 INS-3 vT -300 0.0 18.0
19 # KDKn10542 Bésta kontrakt 20 4 Kn10987 Bésta kontrakt 21 4 E8 Bésta kontrakt
Syd vD10 34 SD-1-100 Vast v 1054 ANT V =-630 Nord v EKn86 34V =-110
oV + 87 Alla + D10 NS + Kn10843
*E5 & ¢ v & NT *754 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
~E76 493 N456 88 D65 a K2 N21552 » D964 32 N4 7565
v K86 vE9%4 S456 88 vD v E862 S2166 2 vD54 v K1032 S475605
+9 ¢EK10543 O 9 8 6 55 ¢ K987643 ¢ E5 09 117 7 10 +E ¢ K652 085867
#DKn10742 #93 V98655 &ED #Kn9832 vV 9 117 7 10 #EK1053 #842 V95877
48 & E43 & KKn1075
v Kn7532 v KKn973 v 97
+ DKn62 ¢ Kn2 + D97
*K86 #K106 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 34N-= ¢A 140 180 00| 3 6 3#0-= s A -110 180 00|80 71 2¢ N= 8 90 18.0 0.0
72 78 24 N= ¢A 110 16,0 20|80 10 3¢ V+1 v4 -130 160 20| 6 5 3aV-1 s A 50 16.0 2.0
3 6 34N-1 ¢ A 50 13.0 50| 5 4 3¢ O+2 aA -150 140 4.0({10 1 3¢ N-1 &8 -100 14.0 4.0
80 10 34 N-1 ¢ A 50 13.0 50| 8 1 3¢ V+3 T -170 120 6.0 72 79 3¢ N-2 8 -200  10.0 8.0
7 2 44 N-2 ¢ A -100 70 11.0(72 78 2NO+2 43 -180 100 80|73 78 34 S-2 ¢ A -200 10.0 8.0
9 75 34DN-1 ¢K -100 7.0 11.0(73 77 5¢ V= v5 -600 8.0 10.0|75 76 3¢ N-2 &8 -200 10.0 8.0
71 79 34 N-2 ¢ A -100 70 11.0| 7 2 3NO+1 43 -630 50 130 4 7 3¢ N-3 8 -300 3.0 15.0
73 77 34 N-2 *9 -100 7.0 11.0(71 79 3NV+1l 4] -630 50 130| 8 3 3¢ N-3 &8 -300 3.0 15.0
5 4 44 N-3 ¢ A -150 1.0 170 9 75 3NO+3 7 -690 1.0 170 9 2 4¢ N-3 &2 -300 3.0 15.0
74 76 34 N-3 ¢+ K -150 10 17.0(74 76 3NO+3 v9 -690 10 17074 77 2NS-3 *3 -300 3.0 150
22 4 K6 Basta kontrakt 23 » E984 Basta kontrakt 24 ~ E874 Basta kontrakt
Ost v EKKn1087 3¢ S =110 Syd v E1065 24 S =110 Vast v 82 4v N =420
ov + Kn3 Alla + E983 Ingen + Kn109
#D63 & ¢ v & NT #10 & ¢ v & NT #KD62 & ¢ v & NT
s E5 « DKn73 N49 7 765 oKD6 &Kn2 N587 86 4952 « DKn6 N 8 6 109 7
v9532 vD64 S497 75 v9732 vK84 S587 86 vK7 v D65 S 8 6 109 7
¢+ K107 +64 09 4667 * K2 ¢+ Kn76 085656 ¢ E6543 ¢ KD7 O56 346
#K985 #EKn102 V83657 #E762 #KKn543 V85656 #Kn97 10543 V56346
4109842 410753 4 K103
v- v DKn v EKn10943
+ ED9852 + D1054 +82
*74 «D98 *E8
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
6 5 3¢ S= «A 110 170 10|71 2 INO-4 ¢4 400 180 00| 1 76 2¢v S+1 49 140 13.0 5.0
74 77 1lvy N+1 43 110 170 10|80 72 3&V-2 48 200 16.0 20| 7 6 24 N+1 ¢K 140 13.0 5.0
8 3 3vyN-1 &A -50 120 6.0[10 3 2#V-1 v5 100 140 40|71 2 2vS+1 49 140 13.0 5.0
10 1 2v N-1 +6 -50 120 6.0 1 76 1lv V= &T -80 120 6.0|73 79 2v S+1 49 140 13.0 5.0
75 76 2v N-1 ¢7 -50 120 6.0 9 4 3¢ N-1 aJ -100 9.0 90|75 77 2v S+1 46 140 13.0 5.0
4 7 3NN-2 &T -100 70 11075 77 34 S-1 *6 -100 90 90|80 72 2¢v S+1 ¢A 140 13.0 50
80 71 3v N-2 *2 -100 70 11.0(73 79 34 V= 49 -110 6.0 120(10 3 24 N= ¢+K 110 5.0 13.0
9 2 3NS-3 8 -150 30 150| 5 8 INO+1 T -120 20 16.0(74 78 2v S= &J 110 5.0 13.0
73 78 2N N-3 2Q -150 3.0 150 7 6 INO+1 4 -120 20 160 9 4 4vS-1 ¢ A -50 2.0 16.0
72 79 2NN-4 43 -200 0.0 180|74 78 INO+1 ¢4 -120 20 160 5 8 2NN-2 ¢+ K -100 0.0 18.0
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